11 kJaac

Bpewmero 3a pemaBane e 120 MuHYyTH.
Peraament: Beska 3amada ot | 10 9 mma camo el BepeH oTroBop. “/lpyr oTroBop ~ ce mpueMa 3a peleHne caMo pu oToens3aH BepeH

pesyaTar. 3agaunte oT 1 10 3 ce oueHsABaT ¢ MO 3 TOUKH, 3a7a4uTe OT 4 10 6 ce OIEeHABaT ¢ MO 5 TOUKH, 3aaduTe oT 7 10 9 ce oleHsBar ¢
o 7 Touku. 3agaqa 10 ce penraBa noapoOHO U ce OleHsBa ¢ 15 TouKH.
Opranuzatopute Bu moxenaBat ycnex!

1. OcMmuAT 4ieH Ha TEOMETPUYHATA IIPOIPECUs dq dy 8, 16v2, ..... e:
a)512; 6) 512v2 ; B) 1024+/2 ; T) APYT OTTOBOP

2. BposT Ha LlenuTe YKcia, KOUTO ca pelieHns Ha HepaeHcTBOTO (x — 8)2(3x + 5)(4 —x) = 0 e:
a)5; 6)7 B) 6€30pOMHO MHOTO ;  T) JIpyT OTTOBOP

3. BucounHata 1 ronsiMata OCHOBa Ha paBHOOEIPEH Tpariel] UMaT JbJDKHHHE ChbOTBETHO 2 ¢cm U 6 cm, a eJ1H OT
wrute My e 45°. TlepuMeThpbT Ha Tparena e :

a) 8+4v/2; 6) 8; B) 16; T) IpyT OTrOBOP
4. Haii i -2
. Haii-romsimara cToiiHOCT Ha QyHKIMsATA Y = Crsinx
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5. Axo Briumre «,f Wy Ha eIUH TPUBI'BIHUK B TO3M pel 00pa3yBaT apuTMETHYHA Iporpecus u cos a = 0,8, To
CTOHHOCTTA HA COS Y € :
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6. JancHu ca unciaata A= 1510g15 3, B=100 29° ,C=100 2295 ,D=V10 2195 Koe or TBBPJICHUSTA
€ BSIPHO:

a)A<B<(C<D; 06)A<C<D<B,; B)C<D<A<B T)apyroTroBop

7. Cuudpure 0,1,2,3 u 4 ca HanmmcaHu BCUYKY NeTHU(PEHH YUCIIa C pa3ianuHu udpu. bpost Ha yeTHHUTE
yycia e ?

a) 5!; 0) 5! —-4!; B) 3.4! ; T') IpyT OTFOBOP

8. B OKpBKHOCT € BNHCAH BI'bJI C TOJIEMUHA 1200, XopauTe B Ta3u OKPBKHOCT, KOUTO JIEKAT HA paMEHETe Ha
brbJIa UMaT IBKUHU | cmu 2 cm. JIbioKuHATA HA pajinyca Ha OKPBHKHOCTTA € :

a) = 0) = B) - T') pyr OTFOBOP

9. Okono A4ABC , uuiito o1 ACB =y e ThII, € onucaHa oKpbxKHOCT ¢ HeHTbp O u paguyc R. Jluuero
Ha TpubrbiaHuka AOB e :

a) R%sin2y ; 6) 0,5 R?sin2y; B) 0,5R?sin(360° - 2y) ; T) IpyT OTTOBOP.

10. Meaunanara AE u priononossimarta CD Ha tpubsrbiinuk ABC ce npecudar B Toukata M. Ilpes M e
npekapana npasa, ycrnopeana va AC, kosto npecrda AB n BC choTBetHO B Toukute P Q. Ako AC=3v3 ,

BC=4v3 u AACB=60°, na ce namepsar otHomennero EQ:QC M paamychT Ha OKPBHKHOCTTA, ONMCAHA OKOJIO
Tpubrbiinuka PBQ, .



